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ANUARIO 2014

Se solicita la presente información para la elaboración y posterior divulgación del Anuario 2014, donde se reunirán los avances de los Proyectos y Actividades de Producción e Investigación radicados a través de la convocatoria CEPIABIERTO 2014.
En un documento con formato .doc o .docx (no PDF) que tenga como denominación: el Apellido del Director, seguido de un guión y Anuario2014 (por ejemplo: Álvarez-Anuario2014), debe incluirse la siguiente información:
Título del Proyecto / Actividad
1.
Responsables (Director y/o asesor)
2.
Integrantes del equipo de producción. En cada caso debe especificarse su condición –integrante, colaborador, disertante/artista invitado, etc-. 
3.
Reflexión sobre los alcances o resultados obtenidos, en relación a la problemática de creación abordada (hasta 300 palabras)
4.
Descripción de las actividades realizadas: ensayos, funciones a público, charlas, muestras, etc. Informar las fechas de funciones y cantidad de público aproximado.
5.
Cuatro imágenes si las hubiere (JPG. Imagen para web) atinentes a las actividades y/u objeto de investigación del proyecto. 
6.
Links a sitios web vinculados al proyecto, críticas de obra, reseña de libros, y toda aquella información que haya sido publicada.
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